

# 科學教育與應用學系

四年級

劉O卉

非常開心能在校慶當天獲得這項榮譽，非常感謝讀了四年、讓我獲益良多的大學，因為我來到這裡，才能遇見我生命中的摯友、恩師、參與許多經驗可貴的活動，所以對我來說，意義非凡。

從踏入校園起，我就決定要認真向上、嘗試挑戰新事物，因此我選擇不走師培、而邁入實驗室之路，一路上系上的所有老師都給我非常專業的知識及資訊，也因進入黃旭村老師的實驗室，學習到更多新事物，並在老師的帶領下通過科技部大專生計畫，是對我大學四年來最大的肯定。不僅是本科系的老師，學校的通識課、語言課所有老師都令我受益良多，讓我發覺我們身在一個富含資源校園、我們應該好好利用這些資源去拓展我們的視野。

在我擔任過系上冬令營活動長、實驗課助教、系學會、經歷過沒日沒夜的實驗之後，學到很多道理、也從中交了不少知心好友，雖然過程是辛苦的、有淚水的，但我體悟到應該正視自己的決定、享受決定的過程，才能茁壯，在經過歲月的歷練之後，才能收穫友情、收穫豐盛的知識。引用一句泰戈爾的話：「我們熱愛這個世界時，才真正活在這個世界上。」，我期許我自己、並希望所有人都能

熱愛自己每一個選擇、為了讓世界變得更好而努力前進!